

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 24.017.03
про присудження ступеня доктора філософії

м. Київ

25 січня 2024 року

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 24.017.03 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Формування здібностей дітей 4–6 років до занять інтелектуальними видами спорту (на матеріалі шашок)» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 25 січня 2024 року.

Чижевська Надія Василівна, 1984 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2006 році Донецький державний інститут штучного інтелекту за спеціальністю "Програмне забезпечення автоматизованих систем", у 2013 році – Національний університет фізичного виховання і спорту України за спеціальністю "Фізична реабілітація".

Є членом національної збірної команди України з шашок.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Шинкарук Оксана Анатоліївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри кіберспорту та інформаційних технологій Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Здобувач має 15 наукових публікацій: 3 статті у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України, 1 стаття у періодичному науковому виданні Чорногорії, проіндексованому в базі даних Scopus (Q3); 9 публікацій апробаційного характеру; 2 публікації, які додатково відображають наукові результати дисертації :

1. Чижевська Н., Шинкарук О. Характеристика підготовки початківців в інтелектуальних видах спорту та в шашках. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2021. № 2. С. 44–49. DOI: <https://doi.org/10.32652/tmfvs.2021.2.44-49>

2. Чижевська Н. Особливості змісту занять інтелектуальними видами спорту дітей дошкільного віку на матеріалі шашок. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2022. № 1. С. 25–29. DOI: <https://doi.org/10.32652/tmfvs.2022.1.25-29>

3. Чижевська Н. Розробка та впровадження навчальної програми з шашок для дітей 4–6 років в умовах гурткової роботи дошкільних навчальних закладів. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2023. № 3. С. 8–85 DOI: <https://doi.org/10.32652/tmfvs.2023.3.78-85>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Борисова Ольга Володимирівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, проректор з науково-педагогічної роботи Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Коробейнікова Леся Григорівна, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри психології і педагогіки Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Петровська Тетяна Валентинівна, кандидат педагогічних наук, професор, завідувач кафедри психології і педагогіки Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Пангелова Наталія Євгенівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту Університету Григорія Сковороди в Переяславі;

Долбишева Ніна Григорівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор кафедри теорії та методики спортивної підготовки Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Чижевській Надії Василівні ступінь доктора філософії з галузі знань 01: Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої вченої ради



Ольга БОРИСОВА